
「ふれあい親子県議会教室」に関するアンケート結果

【保護者向け】

〔問１〕 ふれあい親子県議会教室を何で知りましたか

1 学校からのお知らせ（チラシ） 55

2 学校からのメール・SNS 3

3 県議会ホームページ 1

4 県広報（新聞やテレビ、ラジオなど） 5

5 職場・知人の案内や紹介 0

6 その他 0

〔問２〕 応募フォームを用いた応募方法についていかがでしたか（該当者のみ回答）

1 とても分かりやすかった 32

2 分かりやすかった 27

3 どちらともいえない 0

4 分かりづらかった 0

5 とても分かりづらかった 0

〔問３〕 保護者から見て、ふれあい親子県議会教室の内容はいかがでしたか

1 とてもよかった 52

2 14

3 どちらともいえない 0

4 あまりよくなかった 0

5 よくなかった 0

〔問４〕 県議会だよりはご覧いただいていますか

1 いつも読んでいる 19

2 33

3 あまり読んでいない 11

4 まったく読んでいない 1

5 届いているか分からない 2

【児童向け】

〔問１〕 ふれあい親子県議会教室の内容はいかがでしたか

1 とてもよかった 54

2 7

3 どちらともいえない 1

4 あまりよくなかった 0

5 よくなかった 0

〔問２〕 今日参加してみて議員のイメージは変わりましたか。

1 とても変わった 37

2 19

3 どちらともいえない 2

4 あまり変わらなかった 2

5 全然変わらなかった 2

少し変わった

よかった

時々読んでいる

よかった


